
Nabídka na organizaci ČPP 2008
Team PGweb nabízí zajištění organizace Českého poháru paraglidingu, tak jako v minulých 2 
letech, na adrese http://www.xcontest.org/cesko/ v rámci světového systému XContest.

Detekce airspace
Jako novinku která přispěje k osvětě pilotů chystáme detekci úseků, kde tracklog vede skrz 
omezené a zakázané prostory. Tato detekce je již interně připravena a její výsledky budou 
zobrazovány pilotům při přihlášení přeletu. Dále je připravena mapová vrstva vzdušných prostorů 
do mapové aplikace.

Víkend cup
Jako novinku která přispěje ke zvýšení popularity ČPP připravujeme sesterskou soutěž „Víkend 
cup“, která bude omezena na přelety zasahující nad české území a bude se konat po 10 víkendů od 
dubna do září s přibližně 14-ti denní periodicitou. Každý z víkendů bude vypsáno samostatné kolo, 
do kterého se bude počítat nejlepší let každého pilota za víkend, dle pravidel ČPP. Kolo bude platné 
pokud 10 pilotů překročí 10 km. Do celkového pořadí půjdou 4 nejlepší lety pilota ze všech 
kol.Vítězové kola budou vyhlášeni bezprostředně po skončení kola (přihlášení letu do pondělní 
půlnoci) a vyhrají zajímavé ceny od sponzorů, stejně tak celkoví vítězové. Ceny z neplatných kol 
budou na závěr slosovány mezi všechny účastníky Víkend cup.
Tato soutěž bude  kompletně organizována v naší režii, bude mít samostatný web, nicméně bude s 
ČPP od základu propojená. Bude určitým soutěžním vyvážením ČPP pro většinu pilotů, kteří mají 
omezené možnosti létat ve všední dny či odjet do zahraničí (a tím odpovídá na volání mnoha pilotů 
po „české soutěži“) a vnese prvek „akčnosti“ bližší klasickým XC soutěžím.

Další novinky
Kromě výše uvedených novinek chystáme další novinky, které budeme uvádět postupně během 
sezóny. Jednou z nich je LIVE-TRACKING, neboli možnost „živého“ přenosu letu na server a 
sledování jeho průběhu v (téměř) reálném čase – tj. Technologie známá z Redbull X-Alps, která 
bude dostupná opravdu pro všechny.
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